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Ata da 01ª (primeira) Sessão ordinária do 01º (primeiro) Período Legislativo 

Ordinário, da 21ª (Vigésima primeira) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim 

Estado do Espírito Santo, realizada no dia 05 de fevereiro 2025, na sede do 

Legislativo, situado na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a 

Presidência do Vereador Tiago Faria Leal, À hora regimental, foi registrada a 

presença dos seguintes vereadores: Alcione de Amorim Gomes, Delson de Souza 

Carneiro, Estevão Silva Machado, Joceir Cabral de Melo, Leandro Batista dos 

Santos, Lenildo Henriques, Lucas Silva Soares, Lucimar Alves Soares, Paulo de 

Oliveira Cruz Neto, Renildo Nascimento Peçanha, Tiago Faria Leal, Vandilson 

Tomas de Araújo, Weder Gomes Benevides. A sessão teve início com a leitura dos 

vereadores presente e da Bíblia. Considerações iniciais: Vereador Lucimar 

agradeceu ao Rodrigo secretário do Interior pediu que olhasse para a Ilha do Gato, 

pois o mato está invadindo as estradas impossibilitando o acesso as estradas, 

situação que vem de outras gestões. Vereador Paulo Neto cumprimentou a todos, 

solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento de algumas pessoas: Gael Pablo 

Cardoso, Paulo Antônio Marquês da KF, Ana Cristina Neves e Maria de Fátima Silva 

Coelho, parabenizou o Secretário de Limpeza Pública que tem se desdobrado para 

limpar a cidade através de mutirões que deu certo, lembrou do ex-diretor do SAAE 

Vitor que fez acontecer na Rosa Meireles sobre o vazamento de um esgoto na Rua 

Assuncena. Vereador Estevão desejou a todos os companheiros vereadores, 

funcionários, Prefeito, vice-Prefeito, todo secretariado e funcionários do município um 

bom trabalho voltado ao bem-estar do povo tentando cada dia melhorar através da 

administração com trabalho sério e correto trazendo bons frutos para Itapemirim e 

população e que possam fazer uma legislatura com tranquilidade, paz e respeito 

trazendo prosperidade para o município. Vereador Presidente Tiago Faria Leal 

agradeceu a presença de todos, após a servidora Caroliny deu início a leitura do 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: Ofício – Secretária Municipal Nº 05/2025. Ementa: 

OF/SEMADER/001/2025 - Assunto: Informações sobre o Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Rural e Sustentável – CMDRS. Autoria: Secretaria Municipal de 

Agricultura e Desenvolvimento Rural. Ofício Externo Nº 06/2025. Ementa: 

OF.SAAE.ITA-00027/2025 - Assunto: Envio de balancetes analíticos. Autoria: SAAE. 

Ofício Externo Nº 12/2025. Ementa: OF/PMIT Nº 12/2025 - GAMPES: 

2025.0002.3259-12 - Referência: Convite para participar do evento. ¨Vereador Eleito¨: 

Deveres e Prerrogativas das Funções¨. Autoria: Ministério Público do ES. 

Solicitação Interna Nº 02/2025. Autoria: Vereador Lucimar Alves Soares. Ementa: 

Solicitação de Dispensa das funções nas Comissões de Educação, Saúde e 

Assistência Social e de Fiscalização. Indicação Nº 01/2025. Ementa: Indico 
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instalação de proteção metálica GUARD-RAIL aproximadamente 150mt na avenida 

“Rafael Vale dos Reis”, chegada de Campo Acima, ES-490 próximo ao MS Espaço e 

Lazer, neste Município. Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. Indicação Nº 

43/2025. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Gênesis Alves Bechara, 

que sejam empreendidos esforços, por meio da Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo, para a realização de pavimentação asfáltica na localidade de Calafate, 

mais especificamente nas proximidades da Seringueira, no Município de Itapemirim. 

Autoria: Vereador Lucimar Alves Soares. Indicação Nº 44/2025. Ementa: Reforma 

e ampliação do Cemitério Diamantina em Brejo Grande do Norte. Autoria: Vereador 

Lenildo Henriques. Indicação Nº 50/2025. Ementa: Indica construção de uma 

escadaria ligando a Rodovia Safra Marataízes às residências localizadas no Morro do 

Cabrito, neste Município. Autoria: Vereador Vandilson Tomás de Araújo. Indicação 

Nº 64/2025. Ementa: Indica promover melhorias estruturais na Escola Florêncio 

Bento Alves, incluindo: a construção de uma rampa como rota alternativa de saída, a 

criação de um pátio externo e a aquisição de um terreno para solucionar a questão do 

desabastecimento da fossa, no bairro de Córrego do Ouro, neste Município. Autoria: 

Vereador Leandro Batista dos Santos. Indicação Nº 73/2025. Ementa: Indica 

estudos e elaboração de projeto, a fim da Implementação de uma LANÇA FIXA 

MUNCK no Terminal/ Porto Pesqueiro de Itaipava, visando a qualidade, segurança, 

praticidade e otimização no serviço para os pescadores e embarcações no Distrito de 

Itaipava, Município de Itapemirim. Autoria: Vereador Weder Gomes Benevides. 

Indicação Nº 85/2025. Ementa: Indica adequação no quadro de atribuições dos 

Guardas Patrimoniais Municipais de Itapemirim, previstos na Lei Complementar nº 

187/2015, no âmbito do município de Itapemirim-ES. Autoria: Vereador Tiago Faria 

Leal. Indicação Nº 91/2025. Ementa: Indicação, projeto de cronogramas de 

consultas e exames oftalmológicos para crianças com dificuldades de aprendizado 

escolar, neste município. Autoria: Vereador Joceir Cabral de Melo. Indicação Nº 

111/2025. Ementa: Indicação para viabilizar a limpeza da vala que vai do Pinicão até 

o Rio Itapemirim (Rosa Meireles). Autoria: Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. 

Após deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE: Vereador Paulo Neto: Cumprimentou 

a todos, agradeceu a Deus, falou sobre as áreas de terra perdidas no Distrito de 

Itapecoá na qual buscarão se tal território pertence a Itapemirim, falou sobre o 

concurso público da guarda patrimonial e outros cargos necessários como operador 

de máquina, parabenizou o prefeito municipal de Itapemirim que não tem medido 

esforços para fazer acontecer os serviços básicos apesar das dificuldades da falta de 

assistencialismo de outros gestores de não deixarem o desenvolvimento chegar a 

cidade. Vereador Leandro Batista dos Santos: Cumprimentou a todos, agradeceu a 
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Deus pela oportunidade de estarem reunidos, se disponibilizou para trabalhar em 

favor do povo, agradeceu ao prefeito Geninho pelas obras que estão a todo vapor, por 

dar seguimento a tão sonhada Escola Norma Vicente em Luanda fechada desde o 

ano de 2017, lembrou também da Escola de Barbados que está sendo reformada, 

agradeceu as secretarias disse estar grato. Após iniciou o GRANDE EXPEDIENTE: 

Vereador Paulo Neto: Mencionou sobre a indicação de sua autoria da limpeza do 

esgoto da vala na Espinha de Peixe que liga o pinicão, disse que juntos com o 

Executivo Municipal resolverão os problemas da comunidade da Rosa Meireles; falou 

sobre das vagas das merendeiras que foram adiadas e terceirização das mesmas a 

qual discorda, concordando com processo seletivo, mas já conversaram com o 

Executivo Municipal para resolverem o que poderá ser feito; falou sobre a 

necessidade que as famílias estão passando por falta das cestas básicas, 

parabenizou Sueli Lima que está à frente da Secretaria de Ação Social com 

atendimento humanizado, parabenizou as igrejas que tem feito trabalho filantrópico de 

assistência social as comunidades de Itapemirim e se disponibilizou para ajudar no 

que for preciso. O Presidente Tiago Faria Leal agradeceu a presença de todos e não 

havendo mais a ser tratado, declarou em nome de Deus encerrada a presente 

sessão.  

 

_________________________                                              ____________________                                                                                    
       Tiago Faria Leal                                                                  Lucas Silva Soares 
           Presidente                                                                 Vice-Presidente 

 

DEMAIS EDIS: 
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